





### Menu Le Refuge

https://lacarte.menu
Quart. Payolle, Campan, France
+33562918770 - https://www.guide-toulouse-pyrenees.com/fr/tourisme/se-restaurer/restaurants/payolle-1394/le-refuge-7686.html









Sur ce site web, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Le Refuge* de Campan. Actuellement, **8** plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

# Menu Le Refuge



#### Plats De Poisson

**FISH AND CHIPS** 

**Boissons** 

**BIÈRE** 

**Dessert** 

**CREPES** 

De La Grille

**CÔTES** 

Accompagnements

**BRIE** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

Entrées & Salades

**FRENCH FRIES** 

CHIPS DE POMMES DE TERRE

**Boissons Chaudes** 

CAFÉ

THÉ

Ingrédients Utilisés

**NUTELLA** 

**FROMAGE** 

Ces Types De Plats Sont Servis

**POISSON** 

**AGNEAU** 

**VIANDE** 

**DESSERTS** 

## Menu Le Refuge



# Le Refuge

Quart. Payolle, Campan, France

Heures d'ouverture:

Dimanche 08:00-18:00 Lundi 08:00-18:00 Mardi 08:00-18:00 Mercredi 08:00-18:00 Jeudi 08:00-18:00 Vendredi 08:00-18:00 Samedi 08:00-18:00 **a**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>